Kesirler - 1

Matematik Kazanim Testi

1)

Paydasi payindan kiiciik olan
kesirlere "basit kesir” denir

Payi, paydasina esit ya da payi
paydasindan biiyiik olan
kesirlere "bilesik kesir”
denir.

1 ya da 1'den fazla biitiin ve
bilesik kesirden olusan
kesirlere "tam sayili kesir”
denir.

Yukaridaki cimlelerden dodru olanlara D,
yanlis olanlara Y yazarsak nasil bir gértinti
olusur?
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2)

Yukaridaki modellerle alakali asagidaki
bilgilerden hangisi dogrudur?

A) 1. modelin ceyregi boyanmistir.

B) 3. model “sekizde i¢” olarak okunur.
C) 4. model “dokuzda alt1” olarak okunur.
D) 2. modelin tamami boyanmistir.
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Yukaridaki sayl dodrularina gére sirasiyla
S ve R kesirleri asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki tabloda bulunan kesirlerden
bilesik kesir olanlari boyarsak ortaya nasil
bir gérinta cikar?

A) B)

Q) D)

5) 4 arkadas 7 parcaya bdldikleri pizzadan
birer parca yemislerdir. Geriye ne kadar
pizza kalmistir?
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7)

8)

Yukaridaki 6grencilerden hangisi “birim
kesir” 6rnegi vermistir?

A) Umit B) Hale
C) Gozde D) Celil

Yukarida her biri bir harf ile eslestirilen
kesirlerin biiylikten kiiclige dizilisi
asagidakilerden hangisidir?

A) T-H-R-S B)S—-R-H-T
C) R-S—T-H D)H-T-S-R

Siklardaki kesirler biyiikten kiigiige dogru
siralandiginda hangisi 3. (iigiincii) sirada
yer alir?
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Umit Hale Gozde

9)

Yukaridaki meyvelerden, yanlarinda
belirtilen kesirler kadar kullanan Yasemin,
hangi meyveden daha az kullanmistir?

A) Portakal B) Limon
C) Ananas D) Karpuz
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Yukaridaki say1 dogrularinda, her biri bir
hayvan ile eslestirilen kesirlerden hangisi
en baydktdr?

A) Tavsan B) Horoz
C) Esek D) Kurbaga
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CEVAP ANAHTARI

1) B
2)C
3)A
4)C
5) D
6) B
7)B
8) A
9)C
10) D
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